
Encuesta Nacional 8 de diciembre de 2023



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 5 el 8 de diciembre de 2023

Cantidad de Encuestas 1.183 encuestas

Error para muestra total 2,6 puntos porcentuales



Diapositiva 3

¿Cómo calificaría la situación económica del país?
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Diapositiva 4

¿Cómo calificaría la situación económica personal?
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Diapositiva 5

En general, ¿usted considera que actualmente Chile está 

progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?
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Diapositiva 6

De los siguientes problemas, ¿Cuál considera que es el más 

importante en el país actualmente?
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Diapositiva 7

¿Cree usted que las policías están superadas por la delincuencia o 

que no hacen todo lo que pueden para combatirla?
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Diapositiva 8

¿Cree usted que el Plebiscito Constitucional fortalece, debilita o

no afecta a la figura del Presidente Boric?
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Diapositiva 9

¿Cree usted que el Plebiscito Constitucional fortalece, debilita o

no afecta a la figura de Evelyn Matthei?
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Diapositiva 10

¿Cree usted que el Plebiscito Constitucional fortalece, debilita o

no afecta a la figura de José Antonio Kast?
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Diapositiva 11

¿Cree usted que el ministro de Vivienda Carlos Montes tiene 

responsabilidad POLITICA en el caso  de Convenios?

50,3%

45,8%

3,9%

Sí

No

No sabe o no está seguro



Diapositiva 12

Independiente de su posición política, ¿usted aprueba o 

desaprueba la gestión del presidente Boric?
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Diapositiva 13

De las siguientes personas, ¿Quién sería un buen 

presidente para Chile?
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Diapositiva 14

¿Por cuál o cuáles de esos posibles candidatos usted NUNCA 

votaría como presidente para Chile?
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